
Ressort: Vermischtes

Umfrage: 63 Prozent würden Bekannten von Soldatenberuf abraten

Berlin, 05.10.2014, 00:00 Uhr

GDN - Der Soldatenberuf hat in Deutschland ein Image-Problem: So würden 63 Prozent der Bundesbürger Freunden oder Familien-
angehörigen davon abraten, als Berufssoldat zur Bundeswehr zu gehen. Dies ergab eine repräsentative Umfrage des Meinungs-
forschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

Nur 32 Prozent würden zuraten. Besonders Frauen (71 Prozent) würden ihren Bekannten und Verwandten eine Karriere als Be-
rufssoldat nicht empfehlen. Nur 26 Prozent der weiblichen Befragten sind anderer Meinung. 67 Prozent der Befragten sind der
Meinung, Soldaten hätten in Deutschland ein eher geringes Ansehen. Auf der anderen Seite ist die persönliche Haltung der Deutschen
zur Bundeswehr durchaus wohlwollend: 77 Prozent beurteilen die Berufssoldaten insgesamt positiv. Ein negatives Bild haben lediglich
19 Prozent.
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